
	

Referat	fra	bestyrelsesmøde	den	14/11-2017	kl.	19:00	
Lokalitet:	 Frugthegnet	58	
Tilstede:	 Bettina	(FH24),	Niels	(FH36),	Kathrine(FH40),	Jacob	(FH58),	Stig	(FH	78)	
Afbud:	 Ingen	
	
1.	Referent	
Jacob	

2.	Vejen,	byggesager	og	deklaration	
a) Vejen	-	Frugthegnets	tilstand	

a. Status	på	reparation	af	vejen:	
Niels	har	anmeldt	de	fleste	store	huller	på	vejen	via	kommunens	”Tip	
kommunen”	ordning	(http://www.ltk.dk/tip-kommunen).	Niels	skriver	
desuden	mail	til	kontaktpersonen	i	kommunen	som	står	for	vej-
vedligeholdelse.		
	

b. Niels	og	de	øvrige	grundejerforeningsformænd	i	området,	har	modtaget	
mail	fra	Birgitte	Mølgaard	(fra	Grundejerforenings	stormødet	tidligere	på	
året)	om	at	Kongestien	har	kontakt	til	en	journalist	som	vil	skrive	en	artikel	
om	kommunens	vej-vedligeholdelsesordning.	Vi	bliver	bedt	om	at	
kommentere	på	om	vi	er	tilfredse	med	kommunen	eller	utilfredse.	Der	er	
general	enighed	om	at	vi	aktuelt	er	tilfredse	og	derfor	ikke	melder	en	
holdning	tilbage.		

b) Byggesager	
Niels	har	sendt	ansøgning	om	ny	garage/skur	ind	til	kommunen.	Afventer	
svar.	Aktuelt	er	bestyrelsen	ikke	bevidst	om	andre	byggesager.	

c) ”Legende	børn”	og	”Nabohjælp”	skilte	
Godkendelse	af	placering:		Kathrine	har	snakket	med	naboerne	i	begge	
ender	(nr.	8	og	99)	om	placering	af	”legende	børn”	skilte.		De	er	ligeglade	
med	hvor	skiltene	placeres.	Stig	indkøber	nye	”legende	børn”	skilte,	bolte,	
møtrikker	og	standere.	

4.	Økonomi	
a) Status	på	opkrævning	af	kontingent/ny	kasserer.		Jacob	har	to	gange	kontaktet	Danske	

Bank	med	adgang	til	Netbank	og	MobilePay.	Endnu	intet	resultat,	men	ansøgning	og	
dokumentation	er	sendt	ind	igen.	Jacob	sender	opkrævninger	ud	nu	til	dem	som	
mangler	at	betale.		

b) Status	på	anvendelse	af	formuen	til	nyanskaffelser:		
Lejepriser	fastsættes	løbende,	efterhånden	som	vi	indkøber	effekterne.		



i) Niels	har	købt	pælebor.	Leje	fastsættes	til	10	kr/døgn.	Niels	opbevarer	pælebor.	
Køber	senere	pælespade.		

ii) Plænelufter/vertikalskærer:	Det	er	for	mudret	til	plænelufter/vertikalskærer.	Stig	
afventer	et	godt	tilbud.	

iii) Æblepresse:	Dårligt	æbleår	og	der	har	ikke	været	høstfest.	Jacob	afventer	godt	
tilbud	inden	indkøb	af	æblepresse,	som	eventuelt	kan	præsenteres	til	næste	års	
høstfest.		

iv) Højtryksrenser.	Vi	spørger	Kathrine	og	Lasse	om	de	vil	opbevare	den.	
c) Mobilepay	klistermærker	er	skaffet.	Jacob	går	forbi	Jeanette	og	Joakim	og	sætter	

mærker	på	stigerne.		
	
5.	Huse	til	salg	

a) Nye	beboere	og	status	på	uddeling	af	velkomstpakke	Kathrine	har	budt	velkommen	til	
nr.	95.	Der	mangler	to	huse	som	er	ved	at	flytte	ind.	Kathrine	har	ikke	printer	til	
velkomstmaterialet,	men	Niels	printer	10	kopier	til	Kathrine.	

b) Indkøb	af	frugttræer	til	nye	beboere	
i) Kathrine	har	købt	to	frugttræer	til	350	kr/stk.,	hvilket	er	for	dyrt.		Kathrine	

overtager	indkøb	af	frugttræer/buske	fra	Stig	i	fremtiden.	
c) Huse	til	salg:	Ingen	nye.		

	
	
6.	Løbende	korrespondance	og	orientering	

a) Tilbagemelding	fra	Louise	Berg	ang.	skilt	op	nye	æbletræer	og	forespørgsel	på	
afskærmning	omkring	vejtræer:	

Kathrine	har	intet	hørt	fra	kommunen	om	skilte	til	træerne	og	afskærmning	af	
træer.	Har	for	egen	regning	købt	afskærmning	til	træerne	ved	bumpet	på	den	
grønne	sti.				

b) Hængsel	til	grus-beholder	og	evt.	ny	placering	af	beholderen.		
i) Niels	har	mange	gange	rykket	for	hængslerne	og	fået	svar,	men	der	er	endnu	intet	

sket.		Har	fået	besked	for	en	uge	siden	om	at	de	skulle	være	sendt.		
ii) Niels	skriver	til	kommunen	i	morgen	om	at	placere	beholderen	på	modsatte	side	af	vejen.		

7.	Eventuelt	
a) Hjemmeside:	Har	været	nede	i	1½	måned	af	uvis	årsag.	Bettina	har	kontaktet	Surftown	som	

har	givet	forslag	til	reparation.		Jacob	har	taget	backup	af	hjemmesiden	og	Bettina	(og	Jacob)	
forsøger	at	få	den	op	at	køre,	evt.	ved	hjælp	fra	Klaus	Markussen.		

b) Bestilling	af	grus:	Kathrine	bestiller	når	beholderen	er	i	orden	jvf	6B.		
c) Hastigheden	på	vejen	diskuteres.	Vi	overvejer	om	det	vil	være	en	idé	at	søge	kommunen	

om	at	nedsætte	farten	til	30	km/timen.	Eventuelt	sammen	med	de	tilstødende	veje.	Stig	
får	materiale	fra	Kathrine	om	proceduren	for	at	søge	kommunen	om	nedsættelse	af	
hastighed	på	vejen	samt	etablering	af	fortrinsret	for	gående	på	bumpet	i	forberedelse	på	et	
muligt	punkt	på	Generalforsamlingen	i	april.		

	
8.	Emner	til	nyhedsbrev	

a) Grus	kommer	d.	??	
b) Pælebor	indkøbt,	kan	lejes	via	hjemmesiden	for	10	kr/dag,	står	hos	Niels.		
c) Status	for	nabohjælp	skilte	på	vej	op.	Det	er	ved	at	blive	mørkt.	Meld	dig	til	nabohjælp.		



d) Noget	om	bremselængder,	husk	at	kør	langsomt	på	vejen.		

	
9.	Næste	møde	
1) Husk	at	planlæg		
Den	16/1-18	hos	Bettina	i	nr.	FH	24	
	
TILFØJELSE	d.	15/12-17	
Ifm.	Overførsel	af	kasserer	rollen	inklusiv	netbank	er	vi	blevet	opmærksom	på	at	vore	vedtægter	
kræver	udnævnelse	af	en	sekretær.	Via	mail	er	bestyrelsen	blevet	enige	om	at	udnævne	Stig	Windeløv	
til	sekretær	med	virkning	fra	d.d.		


